

# SAMSUNG MAŠINA ZA PRANJE I SUŠENJE WD90T634DBH/S7 + GALAXY BUDS FE



Samsung WD90T634DBH/S7 je napredna veš mašina sa sušilicom koja nudi tehnologije poput Eco Bubble, Bubble Soak i AI Control. Kapacitet od 9 kg za pranje i 6 kg za sušenje čini je idealnom za velike porodice.

**Šifra proizvoda:** 0001245184

**Proizvođač:** Samsung

**87 990.00 RSD**

Neto cena: 73 325.00 RSD

## Opis proizvoda

### Uvod u veš mašinu sa sušilicom Samsung WD90T634DBH/S7

Samsung WD90T634DBH/S7 je visokokvalitetna veš mašina sa sušilicom koja kombinuje efikasnost pranja i sušenja u jednom uređaju. Sa kapacitetom od 9 kg za pranje i 6 kg za sušenje, ova mašina je idealna za velike porodice ili domaćinstva sa zahtevnim potrebama za pranjem.

### Tehnologija Eco Bubble za efikasno pranje

Ova mašina koristi inovativnu tehnologiju Eco Bubble, koja stvara mehuriće od deterdženta i vode, omogućavajući deterdžentu da prodre dublje u tkanine čak i na nižim temperaturama. To rezultira nežnim, ali temeljitim pranjem koje štiti vašu odeću.

### Funkcija Bubble Soak za tvrdokorne mrlje

Za one tvrdokorne mrlje, funkcija Bubble Soak dolazi u pomoć. Ova funkcija omogućava dodatno natapanje odeće u mehurićima, pomažući da se uklone i najupornije mrlje.

### Inteligentni AI Control sistem

Sa ugrađenim AI Control sistemom, uređaj se prilagođava vašim navikama pranja i automatski predlaže optimalne postavke za vaš sledeći ciklus. Interfejs je intuitivan i lak za korišćenje, a povezuje se sa vašim pametnim telefonom za daljinsko upravljanje.

### Tehnologija Auto Dispense za precizno doziranje

Ova funkcija automatski dozira tačnu količinu deterdženta i omekšivača za svaki ciklus, čime se smanjuje potrošnja i osigurava optimalno pranje.

## **Air Wash tehnologija za osvežavanje odeće**

Air Wash tehnologija koristi topli vazduh da osveži vašu odeću bez potrebe za pranjem. Ovo je idealno za uklanjanje neprijatnih mirisa iz osetljivih tkanina.

## **Super Speed ciklus za brzo pranje**

Za one užurbane dane, Super Speed ciklus omogućava brzo pranje i sušenje, čime štedi vaše vreme, a pritom ne kompromituje kvalitet pranja.

## **Hygiene Steam ciklus za dubinsko čišćenje**

Sa Hygiene Steam ciklusom, uređaj koristi paru da ukloni bakterije, alergene i prašinu iz vaše odeće, pružajući dodatni nivo higijene.

## **Invertorski motor za dugotrajnost**

Invertorski motor pruža visoku efikasnost, tihi rad i dugotrajnu pouzdanost. Ovaj motor smanjuje potrošnju energije i osigurava stabilan rad uređaja.

## **Dimenzije i dizajn**

Dimenzije uređaja su 60 cm dužine, 85 cm visine i 65 cm širine, što ga čini savršenim za postavljanje u većini domaćinstava. Njegov moderan dizajn u beloj boji uklopiće se u svaki enterijer.

## **Zaključak**

Veš mašina sa sušilicom Samsung WD90T634DBH/S7 nudi mnoštvo naprednih funkcija i tehnologija koje olakšavaju svakodnevni život. Njena kombinacija efikasnog pranja, sušenja i pametnih funkcija čini je idealnim izborom za savremena domaćinstva.

### **Deklaracija**

- **Naziv proizvođača:** Samsung
- **Bruto težina:** 65 kg
- **Marka proizvoda:** Samsung
- **EAN kod:** 8806090609725

### **Specifikacija**

- **Dubina:** 60